JOLINE

Inhaltsverzeichnis

Bett Seite  4-5
Nachtkonsolen / Paneele Seite  6-7
Wechselschalter Montage Seite 8
Anstell-Garderobe inkl. Spiegel Seite 9-14

Befestigungsmaterial fir Betten und Beimdbel
je nach Ausstattungsvariante:

Gewindebolzen Maxi-Fix M6

Holzdibel 8 x 30

Stistzful3 + Adapter

Auflagewinkel

Authéngeschiene

@ | o=l

@ ]

@ |y

e ||

e

@) Zylinderkopfschraube 5,5 x 60
Legen Sie bere_if: ® Wanddibel 8 x 51
PO C’Z”ir e Schraubhaken mit Schlitz
‘P s @ Gewindebolzen

EM Schraube 3,5 x 25

Gewindeschraube M4 x 20

@) Gewindeschraube M4 x 30

@) [_nn] Gewindeschraube M4 x 35

()  |(Pommmmmmmn)| - Gewindeschraube M4 x 65

(D) [E] Gewindeschraube M6 x 65




JOLINE

Aufbauanweisung Bett
@ @

Gewindebolzen Maxi-Fix M6 Holzdibel 8 x 30

1.




JOLINE

e ©

Stistzful + Adapter  Auflagewinkel




